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Egyszerű többség 

 

 

 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

 

 

Mellékelten beterjesztem a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület szakmai beszámolóját, 

valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője,     

Steig Gábor meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 

 

 

 

Szekszárd, 2023. október 4. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

……..…./2023. (X.10.) határozata 

a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. jóváhagyja a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület szakmai beszámolóját; 
 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 
lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 
 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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1. számú melléklet 
 

Szakmai beszámoló a 2022. évről 
 

A Szekszárdi Kerékpáros S. E. a 2022. évben is a céljainak megfelelően működött, illetve jelenleg is 
működik. 

 A téli alapozó felkészülés idén is januártól márciusig tartott, ahol egy, a Szekszárdi Vagyonkezelő 
Kft.-től bérelt garázsban tudtunk görgős edzéseket tartani. Ez - a kis klubhelységnek éppen hogy 

nevezhető hely - hozzájárul továbbra is a csapatépítéshez, az összetartozás erősítéséhez. 
Görgőzés, futás, konditermi és uszodai edzés volt hétköznapokon, hétvégén pedig lehetőség 
szerint kint kerékpároztunk. Nagyságrendileg 8-10 fő volt az állandó részvételi létszámunk. Ezúttal 
a vírushelyzet már kevésbé akadályozott minket. 

Tavasztól értelemszerűen áttértünk a rendszeres kerékpáros edzésekre, de az uszodai 
átmozgatást még ekkor is beiktattuk. A heti 4 alkalmas edzéseket a látogatottság (részvétel) 
tekintetében bevált módszernek értékelhetjük, hiszen az év nagy részében a többség tartotta 
magát a megjelenéshez. Továbbra is kénytelenek voltunk és vagyunk az edzéseket egymáshoz 
igazítani, kompromisszumokat tenni. Nem könnyű pl. egy U13-as korosztályt az U19-es szintű 
sportolóval együtt edzetni és szakmailag ez nem is szerencsés. Azonban a jelenlegi anyagi 
helyzetünk még nem bír el főállású edző(k) alkalmazását. Ahhoz egy jóval magasabb versenyzői 
létszámot kellene elérnünk. A problémát résztávokkal, egy-egy stéher edzés beiktatásával és 
persze a távok különbözőségével tudtuk orvosolni. A hendikep-es edző versenyeink is azt a célt 
szolgálták, hogy mindenki a saját színvonalához képest tudjon elfáradni az adott napon. A 

szokásos külföldi edzőtábor 2022-ben a már jól bevállt helyszínen, a horvátországi Tribunjban 
zajlott márciusban, ahol 6 napot töltöttünk el ideális körülmények között. 
Versenyidőszak. Március legvégén volt először lehetőségünk megmérettetni magunkat. A 

szezonnyitón a kezdés összességében jól sikerült. Ezek után Szerbiában is megmérettettünk, ahol 
minőségi versenyzéshez jutottak sportolóink. Egyéb más hazai versenyek mellett a saját rendezésű 
eseményünkre, a Kajdacs Nagydíjra pedig május közepén került sor. 
Az országos bajnoki dobogó ezúttal csak a Master korosztályban jött össze, de az utánpótlás 
korcsoportban elért 6-10. helyezés bíztató a jövő szezonra, hiszen idén ők elsőévesként 
szerepeltek.  

(Így a 2023-as évben joggal bízhatunk majd az OB érmekben…) 
Szakmailag fontos kiemelni, hogy mindenkinél érezhető a korábbiakhoz képest a teljesítmény 
(erőnlét) fejlődése. Van a csapatból olyan, aki ezt konkrét eredményekre tudta átkalibrálni, de 
sajnos van olyan is, akinél ez az eredményekben nem nagyon látszik meg.  
A 2022. év legfontosabb eredményei: 
- Szerb kupa (2. forduló, Ruma): Master korcsoport 2. hely 

- Szerb kupa (4. forduló, Hódság): Master korcsoport 1. hely és U19-es korcsoport 3. hely 

- Tour de Pécs (1 forduló): Master és U19 2. hely, illetve U17 5. hely 

- Kajdacs Nagydíj: Master2. hely 

- Hajdú Kupa (Debrecen): U17-ben és U15-ben 3. hely 

- Tour de Pécs (2. és 3. forduló): U19-ben 2. hely, U17-ben 1. hely 

- Gran Gella Giro (Tótvázsony): U15 kcs. 2. hely és U17 kcs. 1. hely 

- Brigetio Kupa (Komárom): U15-ben 3. hely 

- Kritérium OB (Békéscsaba): U15-ben 6. hely, Master-ben pedig 3. hely 

 

Az egyesületünk ezúton is megköszöni Szekszárd M. J. V. 380 000 Ft-os pénzügyi támogatását, 
mellyel a fent felsorolt eredményekhez hozzájárult! 
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2023. év első féléves tevékenységeiről, illetve a további terveiről 
 

 

 

Kerékpáros csapatunk a 2023-as évben is a szokásos módon kezdte meg a felkészülést a 
versenyszezonra. Uszodába jártunk, a bérelt garázsban tartottuk a görgős edzéseinket, illetve 
onnan indultak a futó és kerékpáros edzéseink is. Januárban pedig konditerembe is 
ellátogattunk. 
Márciusban idén is sikerült egy sikeres horvátországi edzőtábort lebonyolítanunk. 
 

A konkrét versenyszezon a saját rendezésű III. Kajdacs Nagydíjjal kezdődött, ami az olasz és 
szerb résztvevőknek köszönhetően nemzetközi esemény volt, ahol a haladó korcsoportban 
dobogóra is állhattunk. Ezt követően tavasszal volt még egy horvát és egy szerb kupafutam, 
ahol szintén sikerült érmes helyezést elérnünk. A szezon kiemelt eseménye csapatunk 
számára az idén életre hívott MKSZ Liga kupa sorozat (aminek első futamát szintén mi 
rendeztük IX. Szekszárd GP néven), ahol két korcsoportban (U15 és Master2) is az élen állunk 
egy futammal a vége előtt. 
Az év legrangosabb utánpótlás eseménye július első hétvégéjén az országúti OB volt. Itt Szabó 
Máté az U15-ös korcsoportban ezüstérmet szerzett. 
 

A szezon hátralévő részében még 3 országos bajnoki futamon szeretnénk kimagasló 
eredményeket elérni: a Kritérium és Hegyi OB, illetve a Master Országúti OB mindegyike 
szeptember hónapban kerül majd megrendezésre. Októberben pedig egy, vagy két országos 
verseny van még kilátásban. 
A szezonunk végén 3 hét pihenőt tartunk, majd december elején megkezdjük a jövő évhez 
szükséges alapozó munkát. 
 

 

 

Kelt: Szekszárd, 2023-08-30 

 

 

 

 

        Steig Gábor 

                elnök 

 


